

国庆将至 客流量增大



9月29日,乘坐福州开往郑州的D296次列车的乘客在福州火车站检票进站。国庆将至,全国各地火车站迎来客流高峰。在福州火车站,记者了解到,受台风“鲇鱼”影响停开的列车已基本恢复,大量乘客集中出行,给车站带来一定客流压力。 新华社记者 宋为伟 摄

受台风“鲇鱼”影响 浙江丽水山体滑坡 27人失联

新华社“新华视点”记者 商意盈 朱涵 檀易晓 韩传号

受台风“鲇鱼”影响,9月28日17时28分,浙江省丽水市遂昌县北界镇苏村上村自然村发生山体滑坡,一些民房被埋。截至29日上午9时,现场13人获救、脱险,初步确定仍有27人失联。目前,浙江省已调集1200名救援人员赶赴现场救援。

目击:巨响后天地一片昏暗,土石从山顶直接滑下形成堰塞湖

29日上午,遂昌县召开新闻发布会称,山体滑坡塌方量40余万立方米,20户房屋被埋,17户房屋进水,3名村民获救,10名村民成功脱险,27名人员失联,其中1名为转移群众的镇干部。当地已连夜转移附近群众1460余人,其中安置125人,受灾群众得到妥善安置。

苏村距离遂昌县城37公里。事发时,苏村村旁山坡上突然白烟滚滚,随后大面积山体开始向下滑落,现场尖叫声不断,随之多栋民房被毁。

记者在塌方现场看到,塌方区域泥土裸露面积巨大,土石从山顶直接滑下形成堰塞湖,路面水流湍急。因为水势太大,救援人员只能手拉着手往里面走。

56岁的苏村村民郑权伟说,当时他正在距离滑坡地点200米左右的地方吃饭,突然听到一声巨响。“我马上跑出去,天地一片昏暗,但能看到山腰的民房已经被压垮,周围余响不断,当时我的眼泪就下来了。”

28日晚,丽水市32个乡镇(街道)均不同程度受灾,40多条公路交通中断,其中包括1条省道、4条县道、4条乡道、37条村道。浙江省国土资源厅28日20时启动地质灾害一级响应。

救援:1200多名救援人员连夜赶到,一位孕妇和两位老人获救

灾情发生后,浙江省委副书记夏宝龙,省委副书记、代省长车俊立即赶往省委省政府值班室指挥救援,要求迅速

组织力量全力以赴做好抢救工作,抓住黄金救援时间,全力搜救被埋人员,全力做好受伤人员救治工作。

面对突如其来的灾难,浙江武警、公安、消防、卫生、国土、水利、电力、通信、移动、交通等1200多名救援人员迅速赶到现场。

遂昌当地也成立抢险救援、医疗救护等8个专项工作组,全力以赴开展救援抢险工作,并调集挖掘机21台、抽水机4台、铲车4辆、发电机7台等救援设备和物资。

事发现场,山上不断有石块滚下,村庄旁边小溪形成堰塞湖,随时可能发生局部二次滑坡。首批到场的救援人员立即组织攻坚组深入灾害地,开展救援。

攻坚组官兵很快就听到不远处的水面上有人呼救。经过搜寻,在临时形成的一条堰塞河上游,官兵们发现3名被困村民,分别是一名孕妇和两名老人。孕妇双腿受伤,趴在一堵已经被基本冲毁的废墙上,离孕妇30米处的两名老人则抱着毛竹焦急呼救着。

消防官兵立即兵分两路展开救援。“我们刚刚下水走出去,水就没过膝盖。”一位参与救援的官兵回忆说,因为河道被堵,等接近被困的孕妇时,水已经到胸口。孕妇被送往停靠在一旁的救护车上,顺利得救。

千方百计救人,各方力量都在行动。丽水市遂昌县红十字救援队队长吴淑勇说,目前,浙江省红十字救援队已有9支队伍到达现场,首批救援队的任务就是“与时间赛跑抢救被埋群众”。

在距离苏村不远的北界镇北界村成立了安置点。据浙江省民政部门消息,目前已集中安置受灾群众118人,紧急转移143人。同时,已调拨下发176张行军床、176床被子、衣服50件、100箱方便面、5000斤米等救灾物资。

追问:3年前列入地质灾害隐患点,灾害发生前已组织转移

强降雨是此次滑坡事故的主要原因之一。据浙江省气象台消息,受台风

“鲇鱼”影响,到28日晚7时30分,遂昌县近24小时的面雨量高达101.4毫米,为大暴雨级别。其中,近6小时的面雨量就高达48.8毫米。

遂昌县副县长周瑞琛说,山体滑坡处为地质灾害隐患点。9月27日,也就是灾害发生前一天,已经组织转移15人。灾害发生当天,镇干部再次前往转移群众,在转移过程中发生山体滑坡。

遂昌县政府办公室2013年、2014年和2015年发布的该县“地质灾害防治方案”中,均将此次发生滑坡事故的“北界镇苏村”列入当地“因自然因素造成的威胁农村居民点的地质灾害隐患”

的“搬迁项目”中,并表示对该地的搬迁工作“要加快实施”。根据《遂昌县2013年地质灾害隐患点》的内容显示,北界镇苏村的隐患点为“崩塌”,灾害等级为B级。

周瑞琛表示,山体滑坡形成了堰塞湖,水位快速上涨,威胁救援行动,导致大型救援设备无法开展作业。目前,指挥部已经制订排险方案,堰塞湖排险工作已全面展开。

目前,浙江省正调集各方力量,全力开展救援工作;同时,全面排查地质灾害风险隐患点,做好群测群防和隐患排查。

浙江遂昌山体滑坡搜救持续进行



9月29日,救援人员向山体滑坡现场核心区徒步行进。9月28日,浙江省丽水市遂昌县北界镇苏村发生山体滑坡灾害,导致房屋被埋,多人失联。目前,救援工作在紧张进行中。 新华社记者 韩传号 摄

彭山区卫计局:积极参与法治宣传进万家活动



本报讯(左建群 文/图)为了庆祝“九九重阳节”,弘扬中华民族“敬老、爱老、助老、扶老”传统美德,9月28日,彭山区卫计局积极参与了该区法治领导小组办公室、区委宣传部、区司法局主办的“9·9重阳节”法治宣传进万家活动。该局组织了区疾病预防控制中心、区卫生监督大队、区第二人民医院、青龙镇计生办等,到该区青龙镇莲池村,摆摊设点开展“老年人权益保护法”、“四川省计划生育条例”、“打击非法行医”等法律咨询以及预防艾滋病、无偿献血等知识的宣传,切实关爱老年人的身心健康,引导老年人要善于运用法律武器维护好自己的合法权益。活动现场,卫计局发放《四川省计划生育条例》、《老年人权益保障法》、《婚姻法》、《法律援助条例》、打击非法行医等法律法规宣传资料1000余份,接受群众法律咨询1000余人次。活动现场还开展了寓教于乐的各类文艺表演。

院、青龙镇计生办等,到该区青龙镇莲池村,摆摊设点开展“老年人权益保护法”、“四川省计划生育条例”、“打击非法行医”等法律咨询以及预防艾滋病、无偿献血等知识的宣传,切实关爱老年人的身心健康,引导老年人要善于运用法律武器维护好自己的合法权益。

活动现场,卫计局发放《四川省计划生育条例》、《老年人权益保障法》、《婚姻法》、《法律援助条例》、打击非法行医等法律法规宣传资料1000余份,接受群众法律咨询1000余人次。

活动现场还开展了寓教于乐的各类文艺表演。

眉山市微电影协会 Micro-Film Association of Meishan 拍摄改革发展大片 讲述精彩眉山故事

国际

昔日“幸福之地”也门正走向饥荒

新华社记者

15个月大的阿里·萨利赫9月初被送进也门首都萨那南部的一家妇产医院,瘦弱的四肢和肿胀的腹部让他看起来跟正常婴儿明显不一样。医院医生阿卜杜拉说,小萨利赫严重营养不良。

随着战争的发酵,也门经济严重受挫,再加上沙特阿拉伯等国对也门实行的封锁,对于粮食本来就难以自给自足的也门人来说,温饱成为威胁到生存的大问题。

“也门”一词原由阿拉伯语“成为幸福的”一词转化而来,原意是“幸福之地”,因其多样的气候可以培养出品种繁多的水果蔬菜而闻名。然而近年的战乱让这个国家走到了饥荒的边缘。

联合国此前发布报告称,也门目前

距离饥荒只有一步之遥。数百万人将会卷入这场饥荒浩劫。

接收小萨利赫的妇产医院因距离军营和总统府不远,每天持续不断的空袭让这家医院破烂不堪,满是裂纹的墙壁上,玻璃早已破碎,基本的医疗卫生条件都得不到保障。尽管如此,9月份已有26名儿童因营养不良而被送进这家医院。

“他们买到的牛奶大部分是过期的,即使没过期,经常断电也会导致贮藏条件不足而使牛奶变质。”医生说。

营养不良的病患正在增加,一部分人恢复了健康,也有人因此失去了生命。医生说,医院没有足够的药品和医

疗设备。

联合国难民署今年3月报告称,有130万也门儿童患有中度营养不良。因战争爆发导致的卫生服务中断,去年约有1万名也门儿童死于可预防的疾病。

沙特领导的多国联军对工厂的空袭已严重打击了首都萨那的经济,多家工厂被炸毁,数千名工人因此失业。此外,封锁导致的生产中断、原料不足和断电令多家企业经营难以维系,被迫停产,失业人数也因此不断攀升。

在胡塞武装控制的也门北部,几乎所有的桥梁都被炸毁,学校、医院、公路、仓库等重要设施遭严重破坏,居民难以获得食物、饮用水和电力等生活必需品。

现在萨那许多家庭每天只吃一顿饭,即使在市中心,妇女和孩子围在垃圾堆旁寻找残羹剩饭也已是常态。清真寺成为许多穷困家庭的避难所,他们在这里寻求食物和庇护。还有许多付不起房租的人露宿街头。

“我从出生至今,从未见过如此巨大的灾难。也未听我祖辈们谈起过。”一位生活在萨那的七旬老人说:“这场战争到底还要持续多久?也门人还要遭受多少苦难?”

目前,国际社会正在为新一轮也门和谈做着新的努力,力图挽救这个即将陷于饥荒的“幸福之地”。而对于处于饥荒边缘的很多也门人来说,和平还很遥远,饥饿仍将继续……

以色列为前总统佩雷斯举行国家悼念仪式



9月29日,在位于耶路撒冷的以色列议会大厦,以色列民众悼念前总统佩雷斯。

当日,以色列前总统佩雷斯的国家悼念仪式在位于耶路撒冷的以色列议

会大厦举行。佩雷斯9月28日凌晨在特拉维夫哈伊姆·谢巴医疗中心去世,享年93岁。

新华社记者 郭昱 摄

日本一医院患者疑被投毒 近3个月有48名患者死亡

新华社东京9月29日电(记者 沈红辉)据日本《每日新闻》29日报道,在被曝发生投毒杀人案的日本大口医院,近3个月有48名收治于案发楼层的患者去世。医院相关人士对新华社记者说,这些患者的死因是否与投毒案有关还有待调查。

本月20日,大口医院一名患者去世。院方发现这名患者生前使用的输液袋存在异常,于是报警。警方对患者尸检时发现,其体内含有一种表面活性剂。警方进一步调查发现,该院18日去世的一名患者体内也含有相同的表面活性剂,医院护士站部分输液袋被劫过手脚。警方初步判断,这是一起投毒杀人案,有人涉嫌通过向输液袋投毒杀人。

据《每日新闻》报道,从7月1日至9月20日,在两名疑遭投毒杀害的患者的医院四层共有48名患者去世。因为大部分死者遗体已火化,他们是否也死于投毒难以查清。

新华社记者29日就此采访了大口医院相关人士。医院相关人士说,四层收治的患者多是重症高龄患者,“虽然近3个月去世患者数量有所增加,但院方并未发现可疑死亡案例”,因此此前并未报警。这些患者的死因和投毒杀人案件的关系还有待调查。

这位人士还表示,两名去世患者体内发现表面活性剂是非常严重的事件,警方已对此开展调查。院方对该事件感到愤怒,将全面配合警方调查,希望案件早日水落石出。

俄罗斯列宁格勒州一靶场爆炸致3死3伤

新华社圣彼得堡9月28日电(记者 鲁金博)俄罗斯列宁格勒州的一个靶场28日发生爆炸,造成3人死亡、3人受伤。

据俄罗斯西部军区新闻部门消息,爆炸发生时间为莫斯科时间13时30分

左右,爆炸发生时,该靶场的军方驻地人员没有伤亡,死伤人员是一家私人公司员工。

据军方初步判断,爆炸原因是该公司员工在销毁武器过程中违反了安全规则。

公告 尊敬的阳光·上城各位业主: 由我公司开发的位于洪雅县洪川镇禾森大道之“阳光·上城”小区一期15、19、21、23、24、25号楼建筑,已具备买卖双方签定的《商品房买卖合同》中约定的交房条件,兹定于2016年9月30日起正式交房。为保证交房工作的有序进行,便于业主收房,请您在集中

拍卖公告 受委托,本公司定于2016年10月12日10:30在眉山市东坡区大北街417号三楼拍卖厅举行拍卖会。 一、拍卖标的:位于彭山区保胜乡连桥村鸭厂(仅含建、构筑物)。建筑面积8502.75平方米,构筑物23项,拍卖参考价105.5万元。 二、标的的展示时间及地点:即日起在标的所在地。 三、拍卖方式:本次拍卖将采用“四川省拍卖行业网络同步拍卖信息系统”进行网络与现场同步竞价方式进行公开拍卖。 凡欲竞买者请于2016年10月11日16:00前持有效身份证明及复印件2份到眉山市东坡区三苏路185号本公司办理报名登记手续

拍卖公告 受委托,2016年10月14日10:00在本公司拍卖大厅依法对以下标的进行公开拍卖,现就有关事项公告如下: 一、拍卖标的:旧机动车3辆。 参考价1.84—8.64万元,竞买保证金1万元/辆。 二、标的的展示时间及地点:即日起在标的所在地展示。 三、注意事项:凡有意竞买者请于

公告 备料车间自庆,于2016年7月未办理任何手续,连续旷工已超过30天;备料车间王全明于2016年7月未办理任何手续,连续旷工已超过30天;根据《劳动合同法》相关规定,经履行相关程序,于2016年9月7日解除自庆、王全明劳动合同。 请自庆、王全明自本公告发布之日起,于三十日内到公司人力资源部办理相关手续。 中车眉山车辆有限公司 2016年9月30日

中俄外交部官员就朝鲜半岛问题举行磋商

新华社莫斯科9月28日电(记者 魏良磊)9月28日,中国外交部副部长助理孔铉佑和俄罗斯外交部副部长莫尔古洛夫在莫斯科举行磋商,重点就朝鲜半岛问题交换意见。 双方一致认为,近期朝鲜半岛局势更趋复杂。双方反对朝鲜再次进行核

试验,将继续共同致力于实现半岛无核化。双方强调应维护半岛及东北亚和平稳定,反对任何一方采取恶化局势的行动。双方将继续与国际社会一道,坚持推动重启对话协商,共同寻找半岛问题标本兼治的解决办法。双方反对美国在韩国部署“萨德”反导系统。